

浏阳河风光带3000石球少了一半

怎么对付讨厌的黑手?请您出主意

本报4月18日讯 大桥、河流、护栏……美丽的浏阳河风光带本是市民休闲娱乐的地方,可如今,这里一改昔日美丽景象,到处伤痕累累。最让人头痛的是,维护部门刚刚修好,又有人故意破坏。

3000个石球少了一半

今日上午,记者来到开福区黑石渡浏阳河风光带。“你看,你看,这护栏上的石球大都被砸坏或弄走了。”家住科大景园的吴良玉告诉记者,观光带水泥柱上的石球有一个没一个的,留下许多光秃秃的水泥柱,孤零零地立着。“这一线长约2公里,有3000个石球,现在至少有一半被破坏掉了,我们经常来这里散步,没有石球的护栏既影响美观,也很危险。”吴良玉说。

在河畔,横七竖八地躺着许多被砸坏的水泥柱,记者粗略数了一下,有二十几根。记者注意到,这些水泥柱都是从河堤两边的护栏或阶梯上生生拆下来的。

此外,标志性雕塑“黑石渡”大船船头和船尾的锚和桨也失踪了。

有人晚上敲石球

据记者了解,黑石渡浏阳河风光带观光带一期工程于2008年完工,在完工后的2年里,石柱球、水泥船、水泥柱等均受到了不同程度的破坏。到底谁是风光带的破坏黑手呢?

“浏阳河风光带还在建设中时,有一个疯子每天来这搬石球。”居民王煊说,“这附近还有一群中学生,他们以前经常在这砸石球,会不会是他们弄掉的?”

吴良玉分析,“那些石球、水泥柱都是被锤子、锄头等一些铁质工具敲掉的,而且多在晚上行动,可能不是学生。”周围居民猜测,很可能是有人故意搞破坏,希望能早点把这些人找出来。

说法:边清理边有人破坏

为什么破坏行为无人制止?记者随即联系了开福区福安垸堤委会,负责人周杏华说:“那些搞破坏的人太没公德了。每次我们都是从河里将石球捡回来,再请人重新去做,头疼得很,因为我们是义务维护河堤的,没什么工资。而且最让人气愤的是,我们一边清理,一边还有人继续破坏。”周杏华表示,会向上级部门反映此事,争取早日将已经破坏的部分修护好。

(王先生提供线索,奖励30元)

■记者 曾力力 实习生 卢珍美 袁亮

互动

好好的风光带总有人恶意破坏,这边刚修,那边又继续,有什么办法抓住这讨厌的黑手?请您拨打0731-84326110出主意。



4月18日,长沙市黑石渡浏阳河风光带,护栏上的许多石球被人破坏了,只剩下一根光秃秃的钢筋,在河边散步的吴大爷说起来既心疼又气愤。 记者 王翀 摄

公积金贷款买2套房首付提至五成

本报4月18日讯 长沙市民利用住房公积金贷款购买二套房首付比例不得低于50%,贷款利率按同期首套房个人贷款利率的1.1倍执行。

长沙市住房公积金管理中心今晚发布“关于调整公积金政策的通知”(以下简称“通知”),提高2套房贷款门槛,新规将自公布之日起30天后执行。此前,已签约的公积金住房贷款按照原约定执行。

据了解,之前,市民利用公积金贷款购买2套房首付比例不得低于40%,贷款利率按同期首套房个人贷款利率(基准利率)执行。

“通知”规定,缴存职工家庭使用住房公积金贷款购买首套普通自住房,套型建筑面积在90平方米(含)以下的,住房公

积金贷款首付比例不得低于20%;套型建筑面积在90平方米以上的,首付比例不得低于30%。与此前政策相比,公积金贷款购买首套普通自住房并无变化。

在关于首套房认定上,“通知”对原转让注销房产次数作了新规定。此前,只要认定名下无房,就可认定为首套房,新规执行后,除了名下无房外,还要求原转让注销房产在两次以下或原转让注销房产在两次(含)以上、且已注销房产面积在140平方米以上。对于已利用贷款购买住房(已还贷结清、转让注销本套房产的)、现又申请住房公积金贷款购买普通自住房的,首付比例不得低于40%。

■记者 王文 实习生 秦雯怡

南湖路沿线等地停水

为配合南湖路隧道和过江隧道施工建设,长沙市供水公司将于4月20日上午8:00—21日中午12:00进行改管并网工作。届时,南湖路沿线两厢地区、政治干校、雅礼中学将停水,东塘地区水压、水量将减小,请用户居民做好储水准备。 ■记者 李琪



20年做粥专家,畅销粤港澳

泰奇八宝粥

营养滋润 知粥常乐



泰奇有料 有料泰奇